

商务部拟出台新规： 超市送塑料袋最高罚3万

本报讯 离6月1日“限塑令”实施越来越近了，记者25日获悉，商务部已起草了塑料购物袋有偿使用管理办法，正在全国范围内征求意见，目前福州部分超市已收到了相关征求意见稿。商务部下发的征求意见稿，对大家关心的塑料袋如何收费等问题作出了明确的规定。

征求意见稿中要求，将使商家无漏洞可钻。征求意见稿指出，塑料购物袋的销售价格不得低于其正常的经营成本，且商品零售场所不得采取赠送及其他方式变相向消费者无偿提供塑料购物袋；不得采取打折及其他方式不按标示的价格向消费者收取塑料购物袋价款。违反上述规定的商品零售企业，视情节，可能最高被罚30000元。

此外，征求意见稿称，商品零售场所应向具有生产资质的塑料购物袋生产厂家采购符合国家标准要求的塑料购物袋，并向厂家索取相关凭证，以备查验。商品零售场所不得销售、使用不符合国家标准要求的塑料购物袋，否则由工商行政管理部门予以警告、责令其停止销售和销毁不合格产品，并视情节，可能最高被罚30000元。

成功制止恐怖事件 南方航空机组获奖40万

本报讯 来自民航总局的消息，南方航空公司近日对成功阻止“3·7”恐怖事件的CZ6901机组重奖40万，今年3月7日，4名恐怖分子将液体燃料带上乌鲁木齐飞往北京的航班，企图制造恐怖事件。

民航总局的消息称，近日，南航召开表彰会，对在“3·7事件”中确保空防安全的南航新疆分公司CZ6901机组成员和春运抗雪救灾的先进集体和个人进行嘉奖，其中CZ6901机组获得南航重奖40万元。

3月7日，新疆分公司CZ6901机组成功粉碎了一起国际恐怖组织有预谋、有组织、有政治目的的未遂恐怖事件，得到党中央、国务院、国资委、民航总局的充分肯定。

长春原市委副书记田忠 涉嫌贪污2566万受审

本报讯 吉林省长春市原市委副书记田忠涉嫌贪污、受贿、行贿案3月24日在吉林市中级人民法院开庭审理，检察机关指控田忠涉嫌贪污2566万余元、受贿行贿149万元。

据检察机关指控，1998年7月至2006年8月间，田忠利用担任长春市副市长、市委副书记，主管中国与古巴生物技术合作领域海伯尔项目的职务便利，侵吞公

“Dia(嗲)”入新版《牛津英语大词典》

本报讯 10年前，《牛津英语大词典》编辑部决定斥资3400万英镑对1928年的初版进行全面修订。然而，10年来进展缓慢，而网络语言层出不穷。为了与时俱进，编辑部决定优先收录一些“时髦”的词。在新一批词条中，来自中国上海的常用词“嗲(dia)”也榜上有名。

“dia”被定义为名词，意指“嗲的事物”，用作感叹或者表示同

一份调查显示 家长最希望孩子成白领

本报讯 高考在即，考生在埋头复习功课的同时，家长也在为孩子的未来发展作打算。一份《孩子未来发展与高考态度大调查》显示，31%的家长希望自己的孩子将来成为高级白领，而企业家、专家学者、艺术家等职业选择则不被家长们看好，希望孩子朝这些方向发展的家长不足10%。

该调查面向上海及广东地区的高考生家长，根据1000多份问卷汇总的信息，希望自己的孩子将来成为高级白领的家长最多，占31%；25%的家长希望孩子将来能当上公务员。

而企业家、专家学者、艺术家等职业选择并不被家长看好，希望孩子朝这些方向发展的家长不足10%。其中，希望孩子成为中小企业老板的家长所占比例最低，仅为4%。对于子女未来发展的态度，大部分家长都求“稳”。

特别是对女孩子，家长的“求

稳”心态更为突出。相比7%的男生家长希望孩子成为公务员，女生家长的这一比例要达到18%。

调查还发现，67%的家长认同考入重点学校、考上大学是实现成功人生的关键。希望孩子拥有一技之长，大学毕业后能从事一份收入稳定的职业正成为绝大多数家长的共同愿望。

家长也对孩子未来的发展起到很重要的导向作用。就读于复旦附中高三年级的宁昕是个成绩不错的女孩，她自己的梦想是从事金融行业的工作，可父母却希望她将来当一名医生。由于自己对未来的专业和就业没有十分清晰的概念，宁昕也就没有坚持自己的目标，改随父母的意愿准备报考医学院了。一位多年从事大学生毕业指导工作的高校教师表示，越来越多的家长不再希望子女像自己当年那样“在大风大浪中拼杀”，只求“稳稳当当”地谋份差事就好。

响一声就挂害苦无数用户

公安部门提醒市民：“电话吸费诈骗是新型的诈骗形式……如果事主回电话，电话将被强行吸收事主话费，一次少则30元，多则几百元。”

响一声就挂电话的收费也称为电话回拨收费。事实上，此类骗术正在泛滥成灾。根据记者了解，目前全国只有西藏、青海等地方没有出现类似案件。在北京，仅仅2007年电话回拨诈骗案件报案次数就达2500余起，超过短信诈骗居手机诈骗首位。

响一声电话公开招收加盟商

据记者了解，电话回拨收费陷阱制造者大多在网上兜售骗术所需的技术设备。现在，更有甚者公然将广告打到招聘报纸上。

记者看到了如下一则广告：“本公司长期经营加值型电话付费平台，现因业务发展需要，希望各地代理商踊跃加盟，坐在家中接电话就可以赚大钱。”

记者随后联系上了这家公司的王经理。“实际上我们出售的是‘加值性付费业务平台’，就是外界现在都称为响一声就挂电话。”王经理对记者说，该平台每分钟将产生最少30元，多则几百元的收入。且未接电话回拨率可达30%。

“加盟费从8000元到4万元不等，这包括购买设备的费用和加盟费。公司会派人到加盟商所在地调试设备。”王经理说，每产生50元的话费，8000元的加盟商可拿8元提成，4万元的可以拿25元。”既然利润如此丰厚，为何还

三只卧龙大熊猫 落户广州

26日，抵达广州白云机场的卧龙大熊猫被工作人员搬运下飞机。

当日，三只来自四川卧龙大熊猫繁育基地的两岁半大熊猫“比力”、“友友”、“回回”乘飞机抵达广州，它们将落户广州香江野生动物世界，与该园原有的五只大熊猫共同生活。

新华社发

国务院学位办主任杨玉良院士： 博士生补贴不应低于硕士月薪

本报讯 国务院学位办主任杨玉良院士25日表示，博士生补贴至少应该达到本科毕业生三年后的薪水或硕士毕业生毕业时的薪水水平。他认为目前博士生的补贴太低，对博士生人才培养“非常不利”。

在杨玉良看来，博士生补贴太低是一个更高层次的教育公平问题。博士生阶段，随着学生年龄增长，他们要养家糊口，有的甚至可能也有了孩子，“家庭经济条件不好的或者放弃了攻读博士学位的机会，或者到国外攻读博士，因为那里奖学金比较高。”

他认为，博士生补贴每月至少不应低于本科毕业生三年以后的月薪，也不应低于硕士生毕业的月薪，这才让真正有兴趣从事科学研究的人来念博士。

一夜春风至 万树绽“梨花”

25日，长春市人民广场掩映在春雪之中。从24日开始一直飘落的春雪，将吉林省长春市装扮成银装素裹的童话世界，大有古人“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”的意境。

新华社发

手机响一声即挂断，如果你回电话，电话费瞬间被吸走。请看—— “响一声”电话诈骗内幕

需要大量加盟商呢？记者表示了怀疑。王经理哈哈一笑：“‘加值性付费业务平台’虽然不违法，但毕竟不道德。现在我们搞分散加盟，金额虽然小了，风险其实也小了，大家其实更容易活得滋润。”

王经理表示，目前已有许多加盟商加盟。“公司绝对有能力保证加盟商的安全。因为如果你的号段被运营商列入黑名单后，公司的技术人员会主动帮助你更换新的号段。”

内部人士描述回拨吸费利益链

近日，记者几经周折，联系上了一家电话回拨公司的内部人士，该人士给记者揭露了“回拨吸费”的详细流程。

该人士说，这是一条由五级单位组成的利益链，他们是三级单位。一级单位为设在美国或中国台湾地区的总部，二级单位是电信公司或移动运营商，三级单位负责出售电话群拨器，四级单位是电话回拨加盟商，五级单位就是广大普通手机用户，亦即受骗者。

这条利益链获取利益的途径是：四级单位首先到二级单位注册一个特殊服务号码(声讯电话号码)，然后四级单



三只卧龙大熊猫 落户广州

26日，抵达广州白云机场的卧龙大熊猫被工作人员搬运下飞机。

当日，三只来自四川卧龙大熊猫繁育基地的两岁半大熊猫“比力”、“友友”、“回回”乘飞机抵达广州，它们将落户广州香江野生动物世界，与该园原有的五只大熊猫共同生活。

新华社发

女老师当众脱衣 测试众人承受力

本报讯 25日，在杭州文一路与竞舟路交会处附近的一家银行存钱，有个自称是大学心理学的女教师，来银行大厅搞心理测试，说要衣服脱光，测试一下人们的心理承受能力。她刚脱了一半，就被保安带出去了，说是公共场所不能这样做的。后来这个女的被110民警带走了。

据这家银行保安说，这个脱衣服的女顾客三四十岁，挎了一只旧包。下午1点左右，她进营业大厅，排队办业务，当时有十多人在排队，她站在一张桌子旁边。

“她把包放在地上，闷声不响，无所顾忌，开始脱上身的衣服，是慢慢脱的。当着我的面，我都不好意思看，赶紧扭过头去。”在现场的小林23岁，还没有女朋友。说起这件事，小林还有些害羞，脸都红了。

银行保安赶紧过去，叫她穿好衣服，劝她出去了，并报了警。不一会儿，她穿好衣服，又进了营业大厅，说要存款，打开包给保安看，里面约有1万元现金。

银行马上派出一位老练的女工作人员接待她，请她坐下，聊了一会儿，又看了她的身份证。女顾客很平和。问到为何脱衣服，“女顾客说，自己是大学老师，教心理学的，脱衣服是想做一个心理测试，考验大家的心理承受能力。”

随后，派出所民警过来，带走了这位女顾客。派出所值班民警说，这位女顾客已被家人领走。

据了解，这位女顾客的确是大学老师，精神方面并无明显问题，但不排除遭遇突发的情绪压力。

开设“中国招生录取网” 男子诈骗学生87万元

本报讯 山东青年奚修魁2007年在西安制作“中国招生录取网”，以能提供大学“内部指标”，能为高考分数不够的应届高中考生办理重点院校入学手续，并为诱饵，诈骗高考学生87万余元。25日，奚修魁被西安市未央区人民法院判处有期徒刑12年，并处罚金31.5万元。

法院查明，2007年4月，还在缓刑期的奚修魁花700元雇人在互联网上创办了所谓的“中国招生录取网”。他自称有“内部指标”，能为高考分数不够的应届高中考生办理重点院校入学手续，并可以帮助“考研改分”。在骗取受害人信任后，要求受害人往其指定账户上汇款。从2007年4月至7月，奚修魁以此手段先后骗取高考学生87万余元。目前，这些赃款已退还受害人。

学者纪连海认为 大禹“三过家门不入”是因婚外情

四川学者抛出四大质疑 网友向纪连海“讨说法”

本报讯 大禹“三过家门不入”是因为有了婚外情？近日，“明星学者”纪连海在上海电视台纪实频道《文化中国》节目的讲述引起观众极大关注。四川省社会科学院禹羌文化研究所所长谢兴鹏对纪连海的观点提出四大质疑并要求停播该期节目。谢兴鹏25日告诉记者，他的质疑受到纪连海的高度重视，纪连海亲自打来电话，两人进行了深入的沟通。而纪连海方面也表示，他们非常欢迎不同学术观点的相互碰撞。

纪连海来得“陡” 大禹有“婚外情”

因《百家讲坛》而走红的纪连海近日出现在上海电视台纪实频道《文化中

国》节目中，和主持人今波共同讲述《历史上的非凡女人》，引起众多“海米”的热捧。第五集节目叫《三过家门不入》，纪连海讲述了大禹和妻子涂山氏的浪漫爱情故事。但是对家喻户晓的大禹婚后“三过家门不入”这一典故，纪连海却抛出了惊人观点，他称这其实另有隐情，大禹生命中还有另外一个女人——瑶姬，相传瑶姬曾献有治水妙法的“红宝书”给大禹，帮助大禹治水成功。而纪连海解释，“红宝书”其实是“走婚”时代的定情信物，瑶姬送给大禹信物了，也就是说，大禹在外治水时和瑶姬有了爱恋关系，瑶姬承认大禹是她的异居丈夫（即丈夫不用固定住在家里，属于走婚的一种）。但为了“蒙”妻子涂山氏，大禹编造了“巫山神女”瑶姬帮助他治水的故事。

四川学者不赞同 抛出四大质疑

25日，研究禹文化已经十多年的四川省社会科学院禹羌文化研究所所长谢兴鹏告诉记者，他在网上看完这个节目的视频后，对纪连海的这个观点非常不赞同。3月22日晚，他写了一封信给《文化中国》栏目组，对节目中所述的禹禹出生地、大禹如何出生、婚外情、“三过家门不入”等四个问题提出了自己的质疑，并拿出充分资料证明。对于最有争议的“大禹婚外情”的观点，谢兴鹏在质疑信中表示，瑶姬是传说中的“女神”，而大禹则是一位“人”，“人”与“神”怎么产生婚外情？如果瑶姬是人，是炎帝的女儿的话，炎帝之后是黄帝，大禹是黄帝的玄孙，两人之间可能相隔

网友热情观望 向纪连海“讨说法”

记者25日登录纪连海的博文，纪连海出人意料地将四川学者谢兴鹏的“质疑信”全文放到了博客上，这引起了众多“海米”的争相点击。有网友留言称希望纪连海能给大家一个让人信服的答复。纪连海已经认真阅读了四川学者谢兴鹏所写的“质疑信”，还曾亲自打电话给谢兴鹏，两人进行了很长时间的沟通。谢兴鹏说，学术观点从来都是百家争鸣，不同的学者提出不同的观点都是正常的事情，纪连海是非常欢迎学术上的观点碰撞的。 据《华西都市报》

几百年！谢兴鹏更表示，给大禹搞一段子虚乌有的婚外情是“无实事求是之意，有哗众取宠之心”，“无非是为了提高收视率的一种炒作”。谢兴鹏情绪激动地表示：“纪先生别出心裁地拿大禹开涮，甚至把我国妇孺皆知的歌颂大禹无私奉献的‘三过家门不入’的故事说成是受婚外情所困，这不是对华夏先祖的亵渎还能是什么？”